
Ce se întâmplă cu bebelușul după naștere?
Dacă aveți nevoie de tratament pentru sifilis în timpul sarcinii, bebelușul 
dvs. va fi examinat de un medic pediatru specialist după naștere, care 
îi va face teste de sânge. Puțini bebeluși trebuie să rămână internați în 
spital pentru tratamentul cu antibiotice.

Bebelușul va fi examinat timp de câteva luni după naștere pentru a 
verifica că rămâne bine sănătos.

Este bine să-mi alăptez copilul dacă am fost testată pozitiv de 
sifilis?
Da, puteți să alăptați bebelușul. 

Cine trebuie să știe că am sifilis?
Este important să vă dați permisiunea ca toate cadrele medicale 
implicate în îngrijirea dvs. și a copilului, să afle diagnosticul dvs., astfel 
încât să verifice că dumneavoastră și copilul primiți un tratament eficient.



Informații suplimentare
Informații suplimentare despre sifilis găsiți
accesând: www.nidirect.gov.uk/articles/antenatal-
infectious-disease-screening

Detalii privind sănătatea sexuală sau clinicile de 
medicină genito-urinară (GUM) din Irlanda de Nord 
pot fi găsite la:
www.sexualhealthni.info/genitourinary-medicine-
gum-clinics
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Sifilis: ce înseamnă rezultat 
poziti



Testul de screening recent a arătat că sunteți infectată cu sifilis.

Acest pliant explică ce este sifilisul și ce înseamnă pentru sarcina 
și copilul dvs. 

Ce este sifilisul?
Sifilisul este o infecție bacteriană. Adesea trece neobservată, deoarece 
semnele și simptomele nu sunt întotdeauna evidente. Lăsat netratat, 
sifilisul este o afecțiune gravă care poate progresa timp de săptămâni, 
luni și chiar ani și poate duce la probleme grave de sănătate pentru 
dumneavoastră și copilul dvs.

Cum se transmite sifilisul?
Sifilisul poate fi transmis altora astfel:

•	 prin contact direct cu un șancru sifilitic (ulcerație), în timpul actului 
sexual neprotejat

•	 folosirea în comun a acelor sau echipamentelor infectate pentru uzul 
de droguri

•	 transmiterea de la mamă la copil în timpul sarcinii sau la naștere.

Tratamentul în timpul sarcinii
Vi se va face trimitere la clinica de sănătate sexuală (clinica de medicină 
genito-urinară), care va decide ce tratament aveți nevoie. 

Sifilisul poate fi vindecat cu antibiotice și este important să urmați 
întregul ciclu de tratament. 

Chiar dacă ați fost tratată pentru sifilis în trecut, vă puteți reinfecta și 
poate fi necesar să vă tratați din nou. 



Echipa de sănătate sexuală va recomanda, de asemenea, ca partenerul 
dvs. să fie testat și tratat, dacă este necesar, astfel încât să nu vă 
reinfecteze după tratament. Va trebui să evitați contactul sexual cu 
partenerul, până când terminați amândoi tratamentul. Dacă vă schimbați 
partenerul în timpul sarcinii, puteți fi testată din nou. Discutați cu 
moașa sau cu echipa de sănătate sexuală despre retestare dacă sunteți 
îngrijorată.

Protejați-vă copilul
Sifilisul în timpul sarcinii înseamnă că infecția poate fi transmisă copilului 
dvs. nenăscut în orice moment în timpul sarcinii sau nașterii, provocând 
o afecțiune cunoscută sub numele de sifilis congenital, care poate avea 
efecte pe termen lung asupra copilului dvs.



Sifilisul congenital este mai probabil să fie transmis copilului dvs. în 
stadiile incipiente ale infecției și poate crește riscul de a avea un avort 
spontan, nașterea unui copil mort sau nașterea prematură.

Sifilisul congenital poate fi prevenit prin administrarea de antibiotice 
înainte de naștere și, dacă este necesar, prin administrarea de antibiotice 
copilului după naștere.

Este foarte important să mergeți la programările de la clinica de 
sănătate sexuală și să primiți tratamentul cât mai curând posibil după 
diagnosticare, pentru a ajuta la prevenirea transmiterii infecției copilului 
dvs.

Tratamentul pentru sifilis este sigur în timpul sarcinii? 
Tratamentul cu antibiotice (de obicei penicilină) este sigur în timpul 
sarcinii și nu va dăuna copilului. Dacă sunteți alergică la penicilină, 
medicul va discuta cu dumneavoastră despre un tratament alternativ. 
Câteodată, dacă sunteți tratată atunci când infecția cu sifilis se află într-
un stadiu incipient, tratamentul poate provoca o reacție pe termen scurt 
„asemănătoare gripei” care, în general, durează câteva zile. 

Cel mai bun mod de a vă proteja bebelușul este să urmați tot 
tratamentul.

Cum aflu dacă tratamentul a funcționat? 
Clinica de sănătate sexuală va efectua teste de sânge suplimentare 
în diferite etape după tratament, pentru a se asigura că infecția a fost 
eliminată. 

Sângele dvs. va fi testat de asemenea după nașterea copilului.


